
ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DE OUTUBRO DE 2025

 DO COLEGIADO DO CÂMPUS FLORIANÓPOLIS-CONTINENTE

Aos oito dias do mês de outubro de dois mil e vinte e cinco, às quatorze 
horas,  o  colegiado  do  câmpus  Florianópolis-Continente  reuniu-se  no 
miniauditório do câmpus, sob a presidência do diretor de Ensino, Pesquisa e 
Extensão,  professor  Léo  Serpa,  substituindo  o  diretor-geral,  professor 
Vinicius de Luca Filho. Estiveram presentes os membros docentes Jaqueline 
de Fátima Cardoso, Luciano de Azambuja e Fabíola Martins dos Santos; o 
representante TAE Morgana Dias Johann e Ginga Vasconcelos; o chefe do 
Departamento de Administração, João Nunes de Oliveira;  a assessora da 
Direção do câmpus, Joelma Fernandes; o membro externo Nelda Plentz; o 
chefe  do  Departamento  de  Assistência  Estudantil,  Tomé  de  Pádua  e  a 
secretária do colegiado, Marcela Krüger Corrêa. O presidente, professor Léo, 
cumprimentou a todos e deu início ao primeiro ponto de pauta, referente à 
aprovação da ata de setembro  de 2025, que se deu por unanimidade. No 
segundo  ponto  de  pauta,  aprovação  do  calendário  2026,  após 
apresentação  das  principais  datas,  Morgana  sugeriu  que  o  dia  23  de 
dezembro, dia de atividade pedagógica, fosse substituído por recesso para 
os docentes, o que foi deliberado por todos os presentes. No terceiro ponto 
de pauta,  formação de GT para  desenvolver  fluxos e  procedimentos 
para  as  futuras  aprovações  dos  cursos  FIC  no  câmpus  a  partir  da 
Resolução CONSUP/IFSC Nº 161, de 27 de junho de 2025, relembrou-se o 
processo de aprovação antes da nova resolução. Destacou-se que, a partir 
da nova normativa, a aprovação acontecerá somente no âmbito do câmpus 
sem a necessidade de passar pelo CEPE. Para compor o Grupo de Trabalho 
para definir os fluxos de trabalho para tramitação dos Projetos Pedagógicos 
de Cursos, Morgana se disponibilizou para representar o Núcleo Pedagógico 
e, informou que André Eitti Ogawa representará o Registro Acadêmico, e que 
o  setor  da  Biblioteca  ainda  não  indicou  representante.  As  professoras 
Jaqueline e Fabíola também se disponibilizaram para compor o Grupo de 
Trabalho.  Foi  sugerido  adaptar  documentos  já  existentes  utilizados  pelo 
CEPE, para realizar as avaliações e pensar na agilidade do processo de 
tramitação. Morgana foi convidada a coordenar o Grupo. Além disso, ficou 
definido que o colegiado definirá se o curso tem convergência com as áreas 
de atuação do câmpus. A proposta foi aprovada por todos os membros e 
ficou como encaminhamento que o DEPE deve fazer a solicitação da portaria 
para composição do GT para desenvolver fluxos e procedimentos para as 
futuras  aprovações  dos  cursos  FIC  no  câmpus  a  partir  da  Resolução 
CONSUP/IFSC  Nº  161,  de  27  de  junho  de  2025.  O  quarto  ponto, 
aprovação minuta do Regulamento do NEABI, foi apresentado pelo chefe 
de Assuntos Estudantis, Tomé. Ele destacou a necessidade e a importância 
de  promover formações  e  de  movimentar  o  câmpus  para  realizar  ações 
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relacionadas à temática  da educação das relações étnico-raciais.  Também 
mencionou  que  o  próximo  passo  será  abrir  inscrições  para   incluir  as 
pessoas  interessadas (servidores  e  estudantes) em  participar  e  contribuir 
com a temática. A coordenação do Núcleo deve ser por meio de eleições e 
será responsável pela aprovação de projetos, que serão apresentados sem 
necessidade  de  edital.  Professor  Luciano  ressaltou  a  importância  da 
recomposição  da  área  de  ciências  humanas  para  trabalhar  conteúdos 
relacionados  à  educação  para  as  relações  étnico-raciais e  garantir  a 
implementação  da  legislação  pertinente.  O  presidente,  professor Léo, 
mencionou que os  projetos pedagógicos dos cursos do câmpus estão com 
carga horária elevada e que em breve serão necessárias mudanças para 
reduzir e chegar em 1600 horas. Ginga ressaltou que o NEABI contribuirá 
com o estabelecimento de políticas e atividades relacionadas à temática afro-
brasileira  e  indígena.  O  regulamento  do  NEABI  foi  aprovado  por 
unanimidade. Por fim, o professor Léo informou que em outubro acontecerão 
os  seguintes  eventos:  29/10 a  03/11 –  día  de  los  muertos/Halloween do 
câmpus; até 15/10 acontecerá o Feirão do SITRATUH com estande do IFSC, 
no  largo  da  Alfândega.  Ginga  informou  que  no  dia  28/10  ocorrerá a 
paralisação  nacional  contra  a  reforma  administrativa  com  assembléia  do 
Sinasefe e atividades formativas. De 3 a 7/11 será realizado o 8 Encontro 
Nacional  da  EJA  EPT,  no  câmpus;  entre  os  dias  18  a  28/11  o  NEABI 
realizará  atividades  formativas,  artísticas  e  culturais  em  prol  do  mês  da 
consciência negra. Nos dias 8 e 9/11 acontecerá  o FEJESC (Movimento 
Empresas  Júnior);  em  13/11  será  realizada  a  Conferência  Nacional  do 
Trabalho  -  Ministério  do  Trabalho  e  Emprego  de  Santa  Catarina.  No dia 
18/11 será realizado o Seminário ACATMAR e de 26/11 a 28/11 acontecerá 
o X Workshop Catarinense de Indicação Geográfica. No início de dezembro 
acontecerá o vestibular unificado. Nada mais havendo a tratar, o presidente 
em exercício do colegiado do câmpus, professor Léo, agradeceu a presença 
de todos e encerrou a reunião, da qual eu, Marcela Krüger Corrêa, lavrei a 
presente ata.

__________________________      
Léo Serpa

Presidente em exercício do Colegiado do Câmpus
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